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ATA DA DECIMA PRIMEIRA (11 a) SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO 
PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA NO DIA VINTE (20) DO MÊS DE 
OUTUBRO DO ANO 2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS), ÀS 17:00 HORAS, NO 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia vinte (20) do mês de outubro do ano 2022 (dois mil e vinte e dois), no 
Plenário da Câmara Municipal de Trairi em sua Sede, estavam presentes os vereadores: 
Erinaldo Freitas Moura (Presidente), Luís Coêlho Braga (vice-presidente), Vivianne 
Pinto Mâcedo Rocha (1 a Secretária) e demais vereadores: Cláudio Moura Teixeira, 
Francisca Braga de Lima Freire, Francisco Carlos Furtado Sales, Gleicivânia Pires 
Magalhães, José Ari Guedes Freitas, José Fábio Praciano de Sousa, Manoel Genival dos 
Santos Souto, Paulo Roberto Ferreira, Raimundo Barbosa Gomes, Robson Vicente 
Nogueira, Roberto Pinto da Silva e ausente a vereadora Gerlane Pinto Barbosa. 
Havendo o número legal e Regimental foi declara aberta a presente Sessão_ Aberto o 
PEQUENO EXPEDIENTE é posta em votação a Ata da Décima (lOa) Sessão Ordinária, 
realizada no dia treze (13) do mês de outubro de 2022 e aprovada por unanimidade dos 
vereadores. Na sequência foi realizada a leitura das demais matérias sobre a Mesa. 
PROJETO DE LEI N°. 00112022 que "dispõe sobre a denominação de logradouro 
público - Rua- localizada no distrito de Mundaú, neste município de Trairi e dá outras 
providências", de iniciativa do vereador Robson Vicente Nogueira e Subscrito pelo vereador 
Erinaldo Freitas Moura. Declarado aberta a Ordem do Dia foi realizada a leitura do 
PROJETO DE LEI N°. 00112022 que "dispõe sobre a denominação de logradouro 
público - Rua- localizada no distrito de Mundaú, neste município de Trairi e dá outras 
providências", de iniciativa do vereador Robson Vicente Nogueira e Subscrito pelo vereador 
Erinaldo Freitas Moura e após a leitura foi encaminhado à Comissão competente desta Casa. 
Encerrando a ordem do dia, deu se início ao Grande Expediente. Pela senhora Secretaria é 
feita a leitura da relação dos vereadores inscritos para o uso da tribuna. O vereador Manoel 
Genival Santos Souto na sequência enaltece os trabalhos realizados na gestão do Prefeito 
Gustavo Moreira, as obras que estão saindo do papel, era um sonho de todos trairiense ver o 
calçadão do carrapicho sendo construído. Segundo o vereador é notório a boa vontade do 
Prefeito em ver o município crescendo economicamente. O vereador desabafa sobre a forma 
com algumas pessoas desrespeitam quem exerce o cargo de político e pede respeito por parte 
destas pessoas. Com a palavra o vereador Robson Vicente Nogueira reitera a importância 
dos atendimentos realizados pelo NASF, atendimento fisioterapeuta à domicilio, estã 
acolhendo muito bem os pacientes acamados. O vereador fala o quanto que é satisfatório~··'-----­

rteza que os espigões do Mundaú serão construídos. Parabeniza a gestão pela o ra do 
calçadão e manutenção do rio alagamar do sal. Fala ainda sobre os ataques dos Fakes na vida 
das pessoas e quanto prejudica a vida social de quem é atingido. O vereador Luiz Coêlbo 
Braga declara seu apoio ao Presidente da República Bolsonaro candidato a reeleição, 
justificando que em sua gestão a economia e o agronegócio cresceu no País, conseguiu manter 
durante a pandemia mesmo com os comércios fechados e muitos índices de desempregos. Seu 
ponto de vista o Presidente Bolsonaro é o mais indicado a continuar na a frente do País por 

um funrro mellior. Pa; a pala4 dor Rai; o Barbosa Gomes fF-
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crescimento político e como empresário dentro do município e hoje tem oportunidade de 
representar o povo dentro deste parlamento. Ressalta que estar como vereador para servir o 
povo e aprovar projetos em benefício da população. Agradece ao Prefeito Gustavo pelo 
trabalho realizado nas estradas e em toda infraestrutura do Município. Antes de encerrar os 
trabalhos o Senhor Presidente faz suas considerações finais e agradece todo apoio desta Casa, 
amigos e familiares que tiram um pouco do seu tempo para acompanhar os trabalhos 
Legislativo. E nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declara encerrada a presente 
Sessão. Eu, vereadora Primeira Secretária Vivianne Pinto Macedo Rocha, lavrei e rubriquei 
a presente ata, que, se aprovada, será assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. 
Plenário da Câmara Municipal de Trairi, Estado do Ceará, em vinte (20) de outubro do ano 

de 2022 (dois mi~ e vinte~do · i 
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